



МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XLV ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

VIII СКЛИКАННЯ

Рішення № 2

м. Мостиська

від 18 липня 2023 року

Про внесення змін до Комплексної програми посилення державотворчої й консолідаційної ролі української мови у Мостиській територіальній громаді на 2023-2026 роки

Відповідно ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист відділу освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради № 747/01-14 від 05.07.2023р, Мостиська міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Додатку 1 Комплексної програми посилення державотворчої й консолідаційної ролі української мови у Мостиській територіальній громаді на 2023-2026 роки, затвердженої рішенням Мостиської міської ради від 26.05.2023р № 4, виклавши його у новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради та постійну депутатську комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, духовності, спорту, туризму та соціальної захисту населення.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

Перелік завдань і заходів Комплексної програми посилення державотворчої та консолідаційної ролі української мови у Мостиській територіальній громаді на 2023 - 2026 роки

№ з/п	Назва завдання	Заходи	Виконавці
I. Зміцнення державного статусу української мови			
1.	Дієвий захист, розвиток та популяризація української мови як державної	Проведення тематичної інформаційної кампанії у соціальних мережах, спрямованої на популяризацію української мови	Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради, ЦПРПП, ЗЗСО
2.		Організація та проведення заходів з питань реалізації державної мовної політики (наради, круглі столи, конференції тощо)	Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради, ЦПРПП, ЗЗСО
3.		Проведення тижнів, декад, місячників української мови та національно-патріотичного виховання	Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради, ЦПРПП, ЗЗСО
II. Вільне володіння жителями Львівщини державною мовою			
4.	Проведення публічних заходів, що передбачають вільне використання української мови	Проведення у закладах освіти громади мовно-літературних конкурсів ім. Тараса Шевченка та Петра Яцика	Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради, ЦПРПП, ЗЗСО
5.	Формування у закладах освіти і культури середовища високої культури мовлення.	Тематичні зустрічі: «РозМовні зустрічі» (обговорюємо одну тему, розвиваємо усне мовлення), «Правописні зустрічі» (обговорюємо питання	Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради,

		нового правопису), «Ділові зустрічі» (обговорюємо особливості офіційно-ділового стилю), «Письмові зустрічі» (пишемо українською мовою диктанти), «Поетичні зустрічі» (читаємо поезію, запрошуємо поетів).	ЦПРПП, ЗЗСО
III. Консолідація громадян України, які проживають на території громади, на ґрунті визнання цінності української мови та культури			
6.	Утвердження в мешканців громади та серед тимчасово переміщених осіб наповнених сучасним змістом українських традицій.	<p>Проект «Знай своє!» організація екскурсій в музеях обласного підпорядкування</p> <ul style="list-style-type: none"> - Екскурсія м. Львів – Музей Арсенал (вул. Підвальна, 5) - Екскурсія м. Львів – Музей історії України (площа Ринок, 24) - Екскурсія м. Львів – Музей «Кам'яниця Корнякта» (площа Ринок, 6) - Екскурсія м. Львів – Львівський національний літературно-меморіальний музей Івана Франка (м. Львів, Франка, 150-152) - Екскурсія м. Львів – Музей історії релігії (площа Музейна, 1) - Екскурсія м. Львів – Музей Науки (вул. Стрийська, 200а) 	Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради, ЦПРПП, ЗЗСО

Секретар ради

Олег МАКАР